



Available online at www.sciencedirect.com



Matter and Radiation at Extremes 1 (2016) 133

MATTER AND RADIATION AT EXTREMES

www.journals.elsevier.com/matter-and-radiation-at-extremes

Corrigendum

Corrigendum to "First demonstration of improving laser propagation inside the spherical hohlraums by using the cylindrical laser entrance hole" [Matter Radiation Extremes 1 (1) (2016) 2–7]

Wenyi Huo^a, Zhichao Li^b, Dong Yang^b, Ke Lan^{a,c,d,*}, Jie Liu^{a,c,d}, Guoli Ren^a, Sanwei Li^b, Zhiwen Yang^b, Liang Guo^b, Lifei Hou^b, Xuefei Xie^b, Yukun Li^b, Keli Deng^b, Zheng Yuan^b, Xiayu Zhan^b, Guanghui Yuan^b, Haijun Zhang^b, Baibin Jiang^b, Lizhen Huang^b, Kai Du^b, Runchang Zhao^b, Ping Li^b, Wei Wang^b, Jingqin Su^b, Yongkun Ding^b, Xiantu He^{a,c,d}, Weiyan Zhang^e

^a Institute of Applied Physics and Computational Mathematics, Beijing 100088, China

^b Research Center of Laser Fusion, Chinese Academy of Engineering Physics, Mianyang 621900, China

^c Center for Applied Physics and Technology, Peking University, Beijing 100871, China

^d Collaborative Innovation Center of IFSA, Shanghai Jiao Tong University, Shanghai 200240, China

^e China Academy of Engineering Physics, Mianyang 621900, China

Corrigendum Text: On page 2 of this letter, there is a misprint in the unit. The unit of the geometrical dimension of the spherical hohlraums on this page should always be " μ m" rather than "mm", i.e. in the second paragraph, "...with 800 J per beam at 0.35 mm..." should be "...with 800 J per beam at 0.35 µm...", "The slit of 400 mm width is parallel..." should be "The slit of 400 µm width is parallel...", "The laser focal diameter is about 500 mm..." should be "The laser focal diameter is about 500 µm..."; in the third paragraph, "...we take 850 mm as the radius..." should be "...we take 850 µm as the radius..." should be "The LEH radius R_L is 400 µm..."; in the third paragraph, "...we take 850 mm as the radius..." should be "...we take 850 µm as the radius...", "The LEH radius R_L is 400 µm..."; the radius of the cylindrical LEH outer ring is taken as 1.5 $R_L = 600$ µm". This mistake does not affect any of the main results of the original letter.

The publisher regrets for the inconvenience caused.

http://dx.doi.org/10.1016/j.mre.2016.05.002

DOI of original article: http://dx.doi.org/10.1016/j.mre.2016.02.001.

Corresponding author. Institute of Applied Physics and Computational Mathematics, Beijing 100088, China.
E-mail address: lan_ke@iapcm.ac.cn (K. Lan).
Peer review under responsibility of Science and Technology Information Center, China Academy of Engineering Physics.

²⁴⁶⁸⁻⁰⁸⁰X/Copyright © 2016 Production and hosting by Elsevier B.V. on behalf of Science and Technology Information Center, China Academy of Engineering Physics.